

Verslag Algemene ledenvergadering 2022

Datum: woensdag 20 april 2022, 20:00 uur
Locatie: Kwekerij van Tilburg Zandweg 3 Groessen
Aanwezig: Marga van der Aart, René van Tilburg, Chandon Sanders, Willy Vedder, Marco Roordink, Martien en Marian van Tilburg, Marco van Tilburg, Frans en Catrien Wolters, Chris en Dicky Blij, Willy en Riet Jansen.

Opening: Om 20:10 uur opent Marga de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Ze bedankt de familie van Tilburg voor hun gastvrijheid.

Agendapunten

- 1) *Aftredend en herkiesbaar*
Bart Stokman is aftredend. Op het voorstel dat Marga de voorzitter wordt en Chandon de penningmeester wordt positief gereageerd en gaat per direct in werking. De officiële afhandeling bij de Kamer van Koophandel wordt zsm geregeld.
- 2) *Kascommissie*
Catrien Wolters en Willy Jansen hebben de kascontrole dit jaar gedaan. Ze waren zeer tevreden en gaven een compliment aan de penningmeester. Voor de kascontrole volgend jaar stellen Catrien en Martien zich beschikbaar.
- 3) *Geldzaken*
De contributie wordt niet verhoogt en blijft ook in 2022 € 10,- per jaar per huishouden en € 5,- per jaar voor alleenstaanden.
Digitaal bankieren: Er zijn een aantal verzoeken geweest om de contributie digitaal te innen we gaan kijken of dit te realiseren is d.m.v. een tikkie of iets dergelijks.
- 4) *Uitslag enquête*
Er zijn 31 enquêteformulieren ingeleverd. De uitslag hiervan wordt gedeeld met de aanwezigen en op de nieuwe website gezet.
- 5) *Commissies inzetten activiteiten*
We willen meerdere activiteiten gaan organiseren. Per activiteit willen we leden vragen te helpen, bijvoorbeeld in kleine commissies.
- 6) *Processie*
Dit jaar is er wederom geen processie, er staat nog wel een boog in de schuur bij van Schriek. Deze staat in de weg en is aan vervanging toe. Bij navraag bij de kerk is het nog steeds niet duidelijk of en wanneer er een processie wordt gehouden of in welke vorm dit zal zijn. Na verschillende opties besproken te hebben is besloten dat de boog nog 1 jaar bewaard wordt. Is deze dan nog steeds niet gebruikt wordt hij opgeruimd. Chris Blij biedt aan om de boog daarna nog bij hem thuis te bewaren. Voor het geld dat is opgehaald voor de processie, € 900,- wordt een nieuwe bestemming gezocht. Voorstellen zijn: een goed doel, in de kas van de Buurtvereniging en een buurtbankje. We gaan er over nadenken en ideeën zijn welkom.
- 7) *Website oosthoekgroessen.nl*
Om iedereen op de hoogte te kunnen houden hebben we een website gemaakt.: www.oosthoekgroessen.nl Hier staat allerlei informatie op voor de leden. Hij is nu nog niet geheel gevuld maar daar zijn we druk mee bezig. Mis je iets of heb je een opmerking laat het ons weten! We hebben er ook een e-mail adres bij: info@oosthoekgroessen.nl
7a) Groessens Ganzenbord Na de positieve reacties op het Groessens Ganzenbord in het kerstpakketje hebben we het Ganzenbord ook te koop aangeboden. We hebben er 105 verkocht dat een mooi bedrag voor de kas heeft opgeleverd. De witte dozen van het Ganzenbord kunnen worden vervangen voor een mooi bedrukt exemplaar. Informatie staat op de website.

8) *Activiteitenkalender*

Uit de enquête kwam dat de leden open staan voor meer activiteiten. Op 26 juni houden we daarom een fietspuzzeltocht. We willen per activiteit de leden om hulp vragen. Zo kan je bijvoorbeeld onderweg koffie schenken of helpen de tent van het buurtfeest op te zetten net wanneer je tijd en zin hebt.

9) *Algemene Ledenvergadering 2023*

De Algemene Ledenvergadering is wel gezellig maar wordt helaas niet zo druk bezocht. Dat vinden we jammer want we horen graag wat jullie van de Buurtvereniging vinden en hoe we het nog leuker kunnen maken voor iedereen. Daarom gaan we deze vanaf volgend jaar combineren met een informatie avond. Dus eerst een klein uurtje vergaderen en dan een informatief blok.

Onderwerp voor deze informatieve avond kan van alles zijn:

- **De geschiedenis van de buurt**

- **Wat is het beleid van Staatsbosbeheer achter de dijk**

Heb je ook een onderwerp waar je meer van wilt weten? Laat het ons dan weten, we horen het graag!

10) *Rondvraag*

Catrien vraagt zich af of we iets kunnen doen tegen het te hard rijden in de buurt. Er hangt op dit moment wel een snelheidsmeter maar met de uitkomst daarvan wordt niets gedaan.

Afgesproken wordt dat we gaan bekijken wat we er tegen kunnen doen. Wat kan de Gemeente hier bijvoorbeeld in betekenen?

Nadat Catrien een kleine attentie uit de lief & leed pot heeft ontvangen, sluit Marga om 21:00 uur de vergadering.

We willen jullie op de hoogte houden door af en toe een korte e-mail te sturen. Bijvoorbeeld over de uitslag van de enquête. We willen jullie daarom vragen om ons een e-mail te sturen naar:

info@oosthoekgroessen.nl. Op deze manier kunnen wij gemakkelijk en foutloos jullie e-mailadressen verzamelen. Alvast bedankt!

Activiteitenkalender

Er zijn een aantal data bekend van de activiteiten die we dit jaar gaan organiseren.

20 april Algemene Ledenvergadering

26 juni Fietstocht

17 juli Buurtfeest

26 november Noaber Aavond

Bestuur Buurtvereniging de Oosthoek

Marga van der Aart (de Aa 46)

Rene van Tilburg (Zandweg 2)

Chandon Sanders (Leuvensestraat 35)

Willy Vedder (Leuvensestraat 25)

Marco Roordink (de Aa 34)